

Súd: Okresný súd Trenčín  
Spisová značka: 3T/82/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3122011420  
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 11. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Tóthová  
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2022:3122011420.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín vydáva dňa 14.11.2022 podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku tento

### rozhodol:

Obvinená  
M. I., nar. X. X. XXXX v E., bytom E., C.. Z. XXXX/X,

sa uznáva za vinnú, že

1. dňa 11.12.2019 prostredníctvom mobilného telefónu s číslom XXXX/XXX XXX (evidovaného na jej osobu) a za použitia emailovej adresy: J. uzatvorila s poškodenou spoločnosťou Q. Y. a. s., so sídlom V. G. X, XXX XX K., IČO: XX XXX XXX Zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. zmluvy XXXXXXXXXXXX, predmetom ktorej bolo poskytnutie spotrebného úveru vo výške 5.000,00 €, ktorý sa zaviazala splatiť mesačnými splátkami vo výške 90,40 € vždy do 20-teho dňa príslušného kalendárneho mesiaca, pričom pri podaní žiadosti o úver uviedla nepravdivé informácie v časti totožnosti, kde deklarovala, že je J. W., čo sa však nezakladalo na pravde, nakoľko skutočná J. W. takúto zmluvu o spotrebiteľskom úvere neuzatvárala a následne obvinená po uzatvorení predmetnej zmluvy mesačné splátky riadne neuhrádzala, čo už pri uzatváraní predmetnej zmluvy nemala v úmysle, čím poškodenej spoločnosti Q. Y. a. s. spôsobila celkovú škodu 4 503,16 €,

2. dňa 11. 06. 2019 prostredníctvom mobilného telefónu s číslom XXXX/XXX XXX (tel. číslo nie je evidované na žiadnu osobu) a za použitia emailovej adresy: P. uzatvorila s poškodenou spoločnosťou Q. Y., a. s., so sídlom V. G. X, XXX XX K., IČO: XX XXX XXX Zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. zmluvy XXXXXXXXXXXX, predmetom ktorej bolo poskytnutie spotrebného úveru vo výške 4.000,00 €, ktorý sa zaviazala splatiť mesačnými splátkami vo výške 72,88 € vždy do 20-teho dňa príslušného kalendárneho mesiaca, pričom pri podaní žiadosti o úver uviedla nepravdivé informácie v časti totožnosti, kde deklarovala, že je P. Z., čo sa však nezakladalo na pravde, nakoľko skutočná P. Z. takúto zmluvu o spotrebiteľskom úvere neuzatvárala a následne obvinená po uzatvorení predmetnej zmluvy mesačné splátky riadne neuhrádzala, čo už pri uzatváraní predmetnej zmluvy nemala v úmysle, čím poškodenej spoločnosti Q. Y. a. s. spôsobila celkovú škodu 4.726,04 €,

3. dňa 18. 06. 2019 prostredníctvom mobilného telefónu s číslom XXXX/XXX XXX (tel. číslo nie je evidované na žiadnu osobu) a za použitia emailovej adresy: P. uzatvorila s poškodenou spoločnosťou Q. Y., a. s., so sídlom V. G. X, XXX XX K., IČO: XX XXX XXX Zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. zmluvy XXXXXXXXXXXX, predmetom ktorej bolo poskytnutie spotrebného úveru vo výške 4.000,00 €, ktorý sa zaviazala splatiť mesačnými splátkami vo výške 72,88 € vždy do 20-teho dňa príslušného kalendárneho mesiaca, pričom pri podaní žiadosti o úver uviedla nepravdivé informácie v časti totožnosti, kde deklarovala, že je P. Z., čo sa však nezakladalo na pravde, nakoľko skutočná P. Z. takúto zmluvu o spotrebiteľskom úvere neuzatvárala a následne páchatelka po uzatvorení predmetnej zmluvy mesačné splátky riadne neuhrádzala, čo už pri uzatváraní predmetnej zmluvy ani nemala v úmysle, čím poškodenej spoločnosti Q. Y. a. s. spôsobila celkovú škodu 4.837,51 €,

teda

v bode 1, 2 a 3:

- od iného vylákala úver tým, že ho uviedla do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru a na splácanie úveru, a spôsobila tak väčšiu škodu,
- inému spôsobila vážnu ujmu na právach tým, že uviedla niekoho do omylu,

čím spáchala

v bode 1, 2 a 3:

- zločin úverový podvod podľa § 222 odsek 1, odsek 3 písmeno a) Trestného zákona,
- prečin poškodzovanie cudzích práv podľa § 375 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona.

Za to sa o d s u d z u j e

podľa § 222 odsek 3 Trestného zákona s prihladnutím na § 38 odsek 2, odsek 3, odsek 8 Trestného zákona, § 36 písmeno j), písmeno l) Trestného zákona, § 37 písmeno h) Trestného zákona v spojení s § 41 odsek 2 Trestného zákona a § 42 odsek 1 Trestného zákona na úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa obvinenej výkon tohto trestu podmiennečne odkladá.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona súd ustanovuje skúšobnú dobu probačného dohľadu 42 (štyridsaťdva) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 51 odsek 4 písmeno d), písmeno k) Trestného zákona súd obvinenej ukladá povinnosti spočívajúce v príkaze sa v skúšobnej dobe probačného dohľadu zamestnať alebo sa preukázateľne uchádzať o zamestnanie.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd ruší výroky o treste uložené obvinenej trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín sp. zn. 8T/49/2021 zo dňa 29.09.2021, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 11.01.2022 a rozsudkom Okresného súdu Trenčín sp. zn. 2T/32/2022 zo dňa 26.04.2022, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 26.04.2022, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku súd poškodenú spoločnosť Q. Y. a.s. - t. č. s názvom Q. a. s., so sídlom C. XXXX/XX, O., odkazuje s nárokom na náhradu škody na civilný proces.

v bode 1, 2 a 3:

- od iného vylákala úver tým, že ho uviedla do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru a na splácanie úveru, a spôsobila tak väčšiu škodu,
- inému spôsobila vážnu ujmu na právach tým, že uviedla niekoho do omylu,

#### **Poučenie:**

**P o u č e n i e :** Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody. Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Trestného poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 Tr. poriadku). Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.